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Exercice 1
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Ecrivez les verbes entre parenthéses au passé composé ou a Uimparfait :

.
L8

1. ]e (etre) trés fatiguée, alors je (aller) o ME coucher,

D O DUICE) i tranquillement. Tout & coup, une voiture (SO icsseeniaarsiissindisises s
rapidement d’une petite route 2 droite et (HEEEEE] osepmpisssssssimcimmnsvasensintens Parriere de notre voiturg.

3. Je (ravailler) commmmesseseeesssnnssnsssssnssessss AVEC MON ordinateur. Je (UElSEr) wwumrsiimissirssicsiinnsn UL logiciel

de dessin et soudain le programme (sc bloquer)

4. Orianne (QEover) s W pew aprés 8 b Oncla (atendre) s.veevees = 7 dep.;ls :

une heure.

5. Dt B1eves (Fe) v vmmapsnsssnismiisensiss: des travaux de groupe et (parler) .......corecceerniresseree de’ manitre
trés animée quand le directeur de Pécole (entrer) oerecncrsesssseonen. dans la salle de classe. :

6. Marie (diSCULED) .oouuruveremmreassssrersessnseeeeenneeens @veC Gilles et, soudain, elle (8'évanouin) voveeeveecceveeeisici,
et elle (seffrondrer) wommeconesissssessnnnns SUI le s0l

Exercice 2

Récrivez le texte en mettant les verbes au passé composé ou & | Imparfaii :

Clest le 14 octobre. Emmanuel est trés nerveus. Il doit rencontrer le directeur de la sociéeé Fourrier pour un

emploi. Le travail que propose la société Fourrier est exactement le travail que cherche Emmanuel depuis six

mois. Emmanuel prend le bus n®21. La société Fourrier se trouve dans un quartier qu'Emmanuel ne

connait pas du tout. Aprés vingt minutes de voyage, Emmanuel se rend compte que le bus ne va pas dans la

bonne direction. Emmanuel se renseigne auprés du conducteur. Non, ce n'est pas le bon bus. Emmanuel des-
cend rapidement et court pour trouver la ligne de bus correcte. Il commence a pleuvoir. Emmanuel.a de plus
en plus peur d’arriver en retard. Anxieux, essoufflé et trempé, il arrive une demi-heure plus tard 4 la société
Fourrier. 1| s présente 4 la secrétaire. Elle vérifie sur I'agenda du directeur et elle regarde Emmanuel d’un air

surpris : non, il n'a pas rendez-vous le 14 octobre, mais le 15 octobre.

Exercice 3

Meéme exercice :

Yannick va en Afrique en 1987. Il veut vivre une grande aventure et traverser la jungle i pied. Il arrive 2
Libreville le 23 novembre. 11 fait beaucoup plus chaud qu'en France. 1l demande 4 quelques guides de I'ac-
compagner mais personne ne veut aller avec lui. Traverser la jungle est beaucoup trop dangereux. Alors Yannick
part tout seul. ' '

Trois semaines plus tard, il arrive dans un perit village prés de la riviere M'Golo. Les habitants da village lui

disent de ne pas traverser la riviere parce qU'il y a beaucoup de crocodiles. Mais Yannick ne veut pas les écou-
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